

## Vynikající 2. místo naší školy

**Kopidlno** – Skvělým úspěchem ukončila ZŠ a MŠ Kopidlno své partnerství v projektu s názvem „Učíme interaktivně – II. stupeň“. Tento projekt, podpořený z prostředků Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost Královéhradeckého kraje totiž po téměř dvou a půl letech svého aktivního trvání na konci ledna 2012 končí.

A o co tedy v projektu vůbec šlo a k čemu přispěl? Jak již jeho samotný název napovídá, jednalo se o projekt na podporu interaktivních a netradčních forem výuky, vedoucích především ke zpestření vlastního vyučování, a také ke

zkvalitnění materiálně technického zázemí školy.

Vlastní projekt s rozpočtem téměř 10 miliónů korun probíhal v termínu od 1. září 2009 do 31. ledna 2012 a zúčastnilo se jej dvacet partnerských základních škol z celého Královéhradeckého kraje. Podobně jako jiné současně projekty, tak i tento náš musel splňovat kromě spousty různých náležitostí také tzv. monitorovací indikátory a konkrétní výstupy.

V našem případě jimi byly mimo jiných např. nově vytvořené interaktivní výukové a metodické materiály, kterých předložili zapojení pedagogové všech škol téměř 1 500,

a dále také žáky vytvořené materiály vhodné pro prezentaci na interaktivních tabulích při vyučování. Těchto prací od samotných žáků jednotlivých škol se nakonec v soutěži, která byla pro ně vyhlášena, sešlo více než 1600 kusů.

Již nyní je možné všechny tyto materiály i další informace o projektu najít na webových stránkách projektu [www.ucimeinteraktivne.cz](http://www.ucimeinteraktivne.cz)

A tady se již dostávám k onomu velkému úspěchu. Bývalý žák naší školy Daniel Vycpálek, v současnosti již úspěšný student střední odborné školy, totiž obsadil se svou interaktivní prezentací s

názvem „Geografie Austrálie“ v obrovské konkurenci žákovských prací celkové 2. místo. Danovi tímto patří velké poděkování za precizně zpracovanou prezentaci a také vzornou reprezentaci školy a města Kopidlno.

Poděkování za nelehkou a mnohdy i nekonečnou práci pro tento končící projekt však v naší škole patří nejen Danovi, ale i dalším žákům, kteří svými pracemi přispěli k celkovému úspěchu tohoto dlouhodobého projektu, ale samozřejmě také všem pedagogům a zaměstnancům školy, kteří se jakýmkoli způsobem do projektu zapojili.

za ZŠ a MŠ Kopidlno Pavel Berný